

दरभंगा समाहरणालय एवं संलग्न कार्यालयों में कार्यालय अधीक्षक एवं प्रधान लिपिकों के रिक्त पद के विरुद्ध प्रोन्नति में आंशिक संशोधित हेतु दिनांक-08.07.2016 को जिला पदाधिकारी, दरभंगा की अध्यक्षता में आयोजित विभागीय प्रोन्नति समिति के बैठक की कार्यवाही :-

उपस्थिति :- पंजी के अनुसार ।

प्रस्ताव संख्या-01-

दिनांक-25.06.2016 को आयोजित विभागीय प्रोन्नति समिति की बैठक में दरभंगा समाहरणालय अन्तर्गत कार्यालय अधीक्षक के 03 तथा समाहरणालय एवम् सम्बद्ध कार्यालयों में प्रधान लिपिक के रिक्त 46 पदों पर वरीयता क्रम में क्रमशः प्रधान लिपिक को कार्यालय अधीक्षक एवम् लिपिक को प्रधान लिपिक के पद पर औपबंधिक रूप से प्रोन्नति देते हुए दिनांक-07.07.2016 तक उक्त प्रोन्नति के विरुद्ध आपत्ति की माँग करने का निर्णय लिया गया था।

दरभंगा समाहरणालय में कार्यालय अधीक्षक के 03 पद पर दी गई प्रोन्नति के विरुद्ध श्री चन्द्र पासवान, प्रधान लिपिक, जिला सामान्य शाखा, दरभंगा के द्वारा आपत्ति आवेदन पत्र दिया गया है। आपत्ति आवेदन पत्र में उल्लेख किया गया है कि श्री ब्रजकिशोर पासवान एवम् श्री चन्द्र पासवान की योगदान की तिथि 13.06.1979 है। वरीयता का निर्धारण जन्म तिथि के आधार पर की जानी चाहिए। श्री चन्द्र पासवान का जन्म तिथि 28.01.1957 है और श्री ब्रजकिशोर पासवान का जन्म तिथि 31.12.1958 है। इस प्रकार श्री चन्द्र पासवान का वरीयता सूची में क्रमांक 03 पर नाम अंकित होना चाहिए और श्री ब्रजकिशोर पासवान का नाम क्रमांक 05 पर श्री राम बहादुर पासवान के नाम के नीचे होना चाहिए। कार्यालय ज्ञापांक-112/स्था0 दिनांक-19.01.2016 के द्वारा वरीयता सूची का प्रारूप प्रकाशन करते हुए सभी संबंधितों से 15 दिनों के अन्दर आपत्ति की माँग की गई थी। परंतु स-समय श्री चन्द्र पासवान द्वारा वरीयता सूची में संशोधन हेतु आपत्ति नहीं दिया गया। फलस्वरूप कार्यालय ज्ञापांक-523/स्था0 दिनांक-30.03.2016 के द्वारा वरीयता सूची का अंतिम प्रकाशन कर दिया गया। फिर भी श्री चन्द्र पासवान की आपत्ति सही होने के कारण वरीयता सूची के क्रम में सुधार करते हुए क्रमांक 03 पर चन्द्र पासवान एवम् श्री राम बहादुर पासवान के नाम के नीचे क्रमांक 05 पर श्री ब्रजकिशोर पासवान का नाम के रूप में संशोधित किये जाने का सर्वसम्मति से निर्णय लिया गया। वरीयता के कारण श्री चन्द्र पासवान को कार्यालय अधीक्षक के पद पर प्रोन्नति देने तथा श्री ब्रजकिशोर पासवान को पूर्व में दी गई कार्यालय अधीक्षक के पद पर प्रोन्नति में संशोधन करते हुए प्रधान लिपिक के पद पर ही रखने का सर्वसम्मति से निर्णय लिया गया।

प्रस्ताव संख्या-02-

समाहरणालय संवर्ग में कुल 46 लिपिकों को प्रधान लिपिक के पद पर दिनांक-25.06.2016 की प्रोन्नति समिति की बैठक में प्रोन्नति देने का निर्णय लिया गया। वरीय कोषागार पदाधिकारी, दरभंगा अपने पत्रांक-473/कोषा0 दिनांक-06.07.2016 के द्वारा सूचित किया है कि सामान्य प्रशासन विभाग, बिहार, पटना के ज्ञापांक-11497 दिनांक-13.10.2011 के द्वारा दरभंगा कोषागार में 16 लिपिक का पद एवम् बेनीपुर कोषागार में 04 लिपिक का पद स्वीकृत किया गया। इसके अतिरिक्त इस कार्यालय में प्रधान लिपिक-सह-लेखापाल के पद की स्वीकृति के संबंध में कोई आदेश उपलब्ध नहीं है। दिनांक-25.06.2016 की प्रोन्नति समिति की बैठक में दरभंगा कोषागार में 03 एवम् बेनीपुर कोषागार में 01 कुल 04 पद को प्रधान लिपिक-सह-लेखापाल के रूप में स्वीकृत पद को मानते हुए प्रोन्नति दी गई थी। उक्त 04 पद वास्तव में स्वीकृत है या नहीं इसके संबंध में सामान्य प्रशासन विभाग, बिहार, पटना से पत्राचार कर स्पष्ट कर लेने हेतु सर्वसम्मति से निर्णय लिया गया। साथ ही तब तक उक्त पद के विरुद्ध दी गई प्रोन्नति को नीचे से यथा श्री अरूण कुमार चौधरी-2, श्री विजय कुमार प्रधान, श्री ब्रजकिशोर चौधरी, श्री राजकुमार महतो की प्रोन्नति को तत्काल स्थगित रखने का सर्वसम्मति से निर्णय लिया गया।

अंत में धन्यवाद ज्ञापन के साथ बैठक की कार्यवाही समाप्त की गयी।

ह0/-	ह0/-	ह0/-	ह0/-	ह0/-
कार्यालय अधीक्षक सामान्य	जिला लेखा पदाधिकारी दरभंगा।	जिला पंचायत राज पदाधिकारी दरभंगा।	अनुमण्डल पदाधिकारी विरौल।	अनुमण्डल पदाधिकारी बेनीपुर।
ह0/-	ह0/-	ह0/-	ह0/-	ह0/-
अनुमण्डल पदाधिकारी सदर, दरभंगा।	स्थापना उप समाहर्ता दरभंगा।	अपर समाहर्ता दरभंगा।	उप विकास आयुक्त दरभंगा	जिला पदाधिकारी दरभंगा।

ज्ञापांक-954 /स्था0 लहेरियासराय, दिनांक 08 वीं जुलाई 2016।

- प्रतिलिपि :- सभी प्रखंड विकास पदाधिकारी/अंचल अधिकारी, दरभंगा जिला को सूचनार्थ प्रेषित।
प्रतिलिपि :- सभी भूमि सुधार उप समाहर्ता/अनुमंडल पदाधिकारी, दरभंगा जिला को सूचनार्थ प्रेषित।
प्रतिलिपि :- दरभंगा समाहरणालय अन्तर्गत अवस्थित सभी कार्यालय के कार्यालय प्रधान को सूचनार्थ प्रेषित।
प्रतिलिपि :- जिला सूचना विज्ञान पदाधिकारी, एन0आई0सी0, दरभंगा को जिला के वेबसाइट पर प्रकाशनार्थ प्रेषित।
प्रतिलिपि :- आयुक्त, दरभंगा प्रमंडल, दरभंगा को सूचनार्थ प्रेषित।
प्रतिलिपि :- प्रधान सचिव, सामान्य प्रशासन विभाग, बिहार, पटना को सूचनार्थ प्रेषित।


जिला पदाधिकारी,
दरभंगा